MaOnua 26

Aoun emavaAnync 020



MNpoBAnua 11 / oeAida 102

Na ypadel mtpoypappo to omoio va Stafalel TO OVOUATEMWVULO voc padntn tng I taénc touv Eviaiov Aukeiou, KaBw¢
KoL TOV TTPodOoPLKO Kol TOV ypartto Tou Baduo oto pabnua tng NMAnpodoptknc, va uttoAoyilel kot epdavilel To
OVOLLATENMWVU MO TOU pHaBntn Kal To HEco 0po TN fabuoloyiac tou otnv NMAnpodopkn.

To mpoypappa Ba dtaBalsl ta otoxeia ToAAwWY poBntwv Kat Ba teAslwvel otav SLaBAcEL yLoL OVOUATENWVU MO TO KEVO.
Meta 1o TEAoC Twv emavaAnPewv va epdavifel To OVOUOTEWVU O TOU LabnTtn HE Tov LEYAAUTEPO UECO OPO.

NPOrPAMMA pro 3 11 AN max = -1 TOTE
METABAHTEZ PAWE 'Asv 6608nkav otolyela

MPATMATIKEZ: mpodoplkog, yparmtog, MO, max ANNIQZ

XAPAKTHPEZ: ovopua, pos PAWE 'MoaBntn¢ pe Tov HEYaAUTEPO UECO OPO: ', POS
APXH TEAOZ_AN

max € -1 | TPAWE pos

I pos € 'Asv §66nkKkav otolkeia TEAOZ_MPOrPAMMATOZ

AIABAZE ovopua
0z0 ovopa <> " EMANAAABE
AIABAZE mipodoplkOC, YPOTTTOC
MO € (mpodoplkoc + yparmtoc) / 2
FPAWE o6vopa, MO
AN MO > max TOTE
max €< MO
pos € ovoua
TEAOZ_AN
AIABAZE ovopua
TEANOZ_ENANAAHWHZ



MNpoBAnua 14 / oeAida 102

AlvovTtol To TTOPAKATW OTOLELQ YO TOUC TIEAATEC EVOC LATPLKOU KEVTPOU: OvopaTeEMwVU o, AlevBuvon, Kot nAkia tou
elval evoc aplBuoc oto dtaotnua [1-120] (xwplic €Aeyyxo). Na ypaete mpoypappa, tov Ba dtaBalel auta To oToLXEL
HEXPL va 6exBel ylao OVOULATEMWVULO TO KEVO Kal Ba epdavilet:

a. To HECO O0pO NALKLOC AUTWV TWV TTEAATWV.

B. Tn HEyLOTN NAKLAL.

Y. To TTOCOOTO TWV MEAATWV ME NALKIOL peyaAUTEPN TWV 65 XpOvVwV.

MPONPAMMA pro 3 14 AN nAwia > 65 TOTE
METABAHTE2 C65 €< C65+1
AKEPAIEZ: C, C65, nAwia, S, max TEAOZ_AN
MPAITMATIKEZ: MO, mooooto AIABAZE ovopa
XAPAKTHPEZ: ovoua, 6tevBuvon TEAOZ_EMNANAAHWHZ
APXH AN C<>0TOTE
C<O MO &S/C
Ce5< 0 rnoocooto € C65/C * 100
SO0 FPAWE 'Méooc xpovoc nAwkiog: ', MO
max €< -1 FPAWE 'Méeylotn nAwia: ', max
AIABAZE ovopua ’PAWE 'Moocooto avw twv 65: ', moocooTto, '%'
020 ovopa <> " EMANAANABE AAAIQ2Z
AIABAZE 6ievBuvon, nAkia FPAWE 'Asv 666nkav otouela
C&EC+1 TEAOZ_AN
S € S + nAwla TEAOZ_NPOTPAMMATO2

AN nAwia > max TOTE
max € nAwia
TEAOZ_AN



Aopn enavaAnync 00 / ‘EAEyXOC EYKUPOTNTOLG

Na avarntuxBei adyoplBuoc nov Ba {NTA €MNavVAANTITLKA Ao TOV XPNOoTn va TANKTPOAOYNOEL Evav aplOuo Kot Ba tov
dEXETAL LOVO €AV £lval BeTIKOC. 2Ttn cuvexeLla Ba epdavilel to AoyaplBuo tou aplBuou mou S0ONKE.

AAyoplOpoc pabnua 26 020 EAEMXOZ EFKYPOTHTAZ
Endavioe "Awote BeTiko aplOpo:”
AwaBoaoe X
Ooo X <=0 emavalofe
Epndavioe "Awote Betiko aplBuo:”
AwaBaoe X
TéAloc_enavaAnyng
Epndavioe AOT(X)
TéAoc uddnuo 26 030 EAETXOZ EFKYPOTHTAS



Aopn enavaAnyng 020 / 20vOetn (SuAnR) cuvOnKn

Na avarntuxBei adyoplBuoc tov Ba dtaBalel emavaAnmtikad Baduouc pexpt va 600ei kAmolocg eKTOC Tou SLOCTAMUOTOC
[0, 20], omtote kat Ba urtoAoyilel kat epdavilel To peyaAUTEPO Ao Touc apltBpouc mov §0OnKav evtoc Tou SLoCTAUOTOC.

AAyoplOpoc pabnua 26 020 YNOETH _2YNOHKH
max €< -1
AwaBoaoe X
0oco X >= 0 kat X <= 20 emavalofe
Av X > max tote
max € X
TéANoc_av
AwaBaoe X
TéAloc_enavaAnyng
Av max = -1 tote
Epndavicoe "Aev 600nkav eykupot fabuotl”
OAALWG
Epdavioe max
TéANoc_av
Téhoc pddnua 26 030 SYNOETH SYNOHKH



Aopun enavaAnyng 020 / Méyioto nAnBoc¢ enavaAnPewv

Na avarttuxBel aAyoplBuoc rtov Ba dtaBalst emavaAnmTikad to oAU 4 Betikouc aplBuouc kot va epdavilel To LECO OpO
TouC. H emavaAnyn otapata eite otav 600et aplBuoc rnov dev eival Betikoc eite adpol 60Bouv 4 Betikol aplOpot.

AAyoplOpoc pabnua 26 OPIO_EMANAAHWEQN

ggg cl s | X [Xx>0kaC<4| C<>0 |‘E€oboc
Awapaose X 0 10 ANHOHZ
Ooco X >0 kot C <4 emavalaPe 1 10 20 AAHOHZ
C<cC+1
2 AANHOH2
SES+X 30 30
Av C < 4 tote 3 60 40 AANHOHZ
AwaBaoe X 4 100 50 WEYAH2 AANHOH2 25
TéAoc_av
TéAloc_enmavaAnyng .
AV C < 0 tote C S C<4 X | X>0katC<4 | C<>0 |E€odoc
aAALwG 1 | 10 |AAHOH: | 20 AAHOHS
Endavioe "Aev Swoate Betikouc” AAHOHE ANHOHS
TéANoc_av 2 30 30
TéAog pddnua._26_OPIO_EMNANAAHWEQN 3 | 60 |AAHOHZ | 40 AAHOH2
4 100 | WEYAHZ WEYAH2 AANHOH2 25




MNpoBAnua 8 / oeAida 101

Na avartuéete evav aAyoplOpo o onoioc Ba dtafalel to moAv pexpt 20 Betikouc apBuouc, kat Ba vrtoAoyilel to
aBpolopad kot to nAn6oc¢ touc.

O aAyoplOpoc Ba otapatasl TNV EKTEAEON, Kol Ba epdavilel Ta AMOTEAECUATO OTNV TIEPLITTWON TTou SlaBAaceL Evav pn-
BetLko aplBpuo.

AAyoplOpocpro 3 8
C<O
SO0
AwdBaoe X
0co X > 0 kat C < 20 emavaAafe
CEC+1
S&ES+X
Av C < 20 tote
AwdBaoe X
TéAloc_av
Téloc_snavaAnyng
Endavioe "MAnGoc: ", C
Endavice "ABpolopa: ", S
TéAog pro 3 8



MNpoBAnua 12 / oeAida 102

210 papaBwvio aywva tou Ba yivel to 2023 pmopouv va
AaBouv pEpoc to oAu 1000 aBAntec.

H Baokn mpoUmoBeon mou pETMEL vo. TTANPOUV Elvol va
£XOUV KAVEL XpOVO ALYOTEPO ATTO L TLUN Ttou Ba
kaBoploouv oL SLopyavwTEc.

Na ypadel tpoypappo to omoio Ba dtafalel tov xpovo (oe
AETTA) TTOU Bal TIPETEL VAL EXEL KAVEL KATTIOLOC aBANTNAC
TIPOKELMEVOU va AABEL LEPOC OTO popabwvio.

2TN CUVEXELA va SLaPalel TIC altNoelg Twv aBAnTwy ol
omoiec MepAaUBAVOUV OVOUOTETIWVU O, NALKLOL KoL TOV
QTOULKO KAAUTEPO XpOvo (og Aemtad).

Y€ TEPLITTWON OTOU 0 XpOVvo¢ Tou aBAnTn v emapkKel TOTE
0 alBANTAC amoppUITTETAL KOL TO TIPOYpPAUa Epdavilel TO
HAvVUpa «Auotuxwe Oev pmmopeite va AABETE LEPOCY.

To mpoypoppa Bo urtoAoyilel kot Oa epdavilel To HECO
XpOvo Twv aBAntwv mou Ba AdPfouv pEpoc kol Ba otapatd
va dtafalet awtnoelg otav 600l cav OVOUATEMWVULO TO
KEVO cUBoAo.

MPOMPAMMA pro 3 12
METABAHTE2
AKEPAIEzZ: C, HAIKIA, OPIO, XPONO2, S
XAPAKTHPEZ: ONOMA
APXH
C<oO
SO0
AIABAZE OPIO, ONOMA
020 ONOMA <> ""'KAI C< 1000 ENMANAAABE
AIABAZE HAIKIA, XPONO2
AN XPONO2 < OPIO TOTE
C&EC+1
S €< S+ XPONOZ
ANNIQ2
'PAWE 'Auotuywc dev umopeite va Aapete pepoc
TEAOZ_AN
AN C< 1000 TOTE
AIABAZE ONOMA
TENOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWH2
AN C<>0TOTE
'PAWE 'Mé£ooc xpovoc attouvtwv: ', S/ C
ANNIQ2
FPAWE 'Aev tpokpiBnke kavévac'
TEAOZ_AN
TEAOZ_NPOITPAMMATO2



Evotnta 3

AOCKNOELC
5 / oeAidba 101
16 / oeAiba 102
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